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Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (Regionalni aktiv HDPL-a Rijeka) 
i Poslijediplomski doktorski studij „Povijest i dijalektologija hrvatskoga jezika” 
Filozofskoga fakulteta u Rijeci 15. studenoga 2019. organiziraju radionicu 
Računalni korpusi u frazeološkim istraživanjima i frazeografiji. 
 
Ova je radionica namijenjena svima koje zanima upotreba alata Sketch Engine za 

pretraživanje korpusa, posebno u frazeološkim istraživanjima i za izradu 

frazeoloških rječnika. Digitalni alati u kojima je korpuse moguće pretraživati 

obiluju različitim funkcijama, a njihovim je korištenjem moguće dobiti mnoge 

podatke o riječima, njihovoj okolini, značenjima, karakterističnosti i čestotnosti, 

promjenama i drugo. 

Korpusi su najvažniji empirijski temelji u lingvistici i leksikografiji. Budući da 

suvremeni računalni korpusi obasižu stotine milijuna pa i nekoliko (desetaka) 

milijardi riječi te pružaju podatke o frekvenciji, posebno korisnima pokazali su se 

u istraživanju frazema jer daju pouzdan uvid u oblike u kojima se javljaju 

pojedini frazemi te koji su od tih oblika ustaljeni. Osim za frazeologiju, to je 

važno i za leksikografsku obradu u frazeološkome rječniku, jer je moguće 

korisnicima prenijeti potpunu i preciznu informaciju, što je jedan od istaknutih 

ciljeva suvremene leksikografije.  

Praktični rad odvijat će se na mrežnome računalnom korpusu hrvatskoga jezika 

hrWaC.  

 

Radionica se održava na Učiteljskom fakultetu u Rijeci, Sveučilišna avenija 
6 (sjeverni ulaz u zgradu Filozofskoga fakulteta u Rijeci) u prostoriji U-233.  
 
Za sudjelovanje na radionici potrebno je prijaviti se slanjem popunjene 
prijavnice na adresu avlastelic@uniri.hr do 10. studenoga 2019. 
 
Broj sudionika je ograničen (najviše 20 sudionika), a popunjavat će se 
isključivo po datumu pristiglih prijavnica. 
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Sudionici radionice dobit će potvrdu o sudjelovanju. Radionica je za sve 
sudionike besplatna. 
 
Obrazac za prijavu te sve dodatne informacije o radionici Računalni korpusi u 
frazeološkim istraživanjima i frazeografiji nalaze se na mrežnim stranicama 
Hrvatskoga društva za primijenjenu lingvistiku www.hdpl.hr i 
Poslijediplomskoga doktorskog studija „Povijest i dijalektologija hrvatskoga 
jezika” https://www.ffri.uniri.hr/hr/fakultet-i-studiji/studijski-programi/2-
uncategorised/264-drstudhjk.html te na društvenoj mreži Facebook 
https://www.facebook.com/hdplrijeka/. 
 
 

ČLANOVI ORGANIZACIJSKOGA ODBORA 

Diana Stolac, voditeljica Poslijediplomskoga doktorskog studija „Povijest i 

dijalektologija hrvatskoga jezika” 
Mihaela Matešić, predsjednica Hrvatskoga društva za primijenjenu lingvistiku 

Anita Memišević, tajnica Hrvatskoga društva za primijenjenu lingvistiku 

Anastazija Vlastelić, voditeljica Regionalnoga aktiva HDPL-a Rijeka i tajnica 

Poslijediplomskoga doktorskog studija „Povijest i dijalektologija hrvatskoga jezika”, 

predsjednica Organizacijskoga odbora 

Nataša Košuta, Regionalni aktiv HDPL-a Rijeka 
Željka Macan, Odsjek za kroatistiku Filozofskoga fakulteta u Rijeci 

Jakob Patekar, Regionalni aktiv HDPL-a Rijeka 
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